

重庆A股上市公司前三季共赚303亿元 两家银行占据前二

A 渝农商行净利润居首

从今年前三季净利润总额来看,渝农商行、重庆银行、赛力斯,分别位列前三。

渝农商行今年1-9月,实现营业收入215.14亿元,同比略少1.76%;归属于上市公司股东(归母)净利润103.08亿元,同比增长3.55%;扣除非经常性损益后归属于上市公司股东(扣非后归母)的净利润为99.66亿元,增幅为2.63%,基本每股收益0.89元。

截至今年9月30日,该行资产总额达15174.68亿元,较上年末增加763.86亿元,增幅5.30%。

截至报告期末,该行不良贷款率1.17%,较上年末下降0.02个百分点;拨备覆盖率358.59%,较上年末下降8.11个百分点,资产质量继续保持优良。

重庆银行今年1-9月实现营业收入106.34亿元,同比增长3.78%;实现归母净利润44.28亿元,同比增长3.70%,实现扣非后归母净利润43.77亿元,增幅5.05%,基本每股收益1.27元;经营活动产生的现金流净额323.85亿元,同比大增256.97%。

截至今年9月30日,该行资产总额8241.44亿元,较上年末增长8.46%。客户存款4635.87亿元,较上年末增长11.76%。

赛力斯今年1-9月,公司实现营业收入1066.27亿元,同比大增539.24%;归属于上市公司股东(归母)净利润40.38亿元,扣除非经常性损益后归属于上市公司股东(扣非后归母)净利润37.63亿元,同比均大幅扭亏为盈;基本每股收益2.67元。

报告期,赛力斯经营活动产生的现金流量净额200.12亿元,同比大幅改善,主要为销售商品、接受劳务的金额增加。

其中第三季度营收为415.82亿元,同比增长636.25%;归母净利润为24.13亿元,扣非后归母净利润为23.25亿元。

赛力斯表示,业绩大增有三方面原因:一是新能源汽车销量及营业收入持续增长;二是产品结构调整,高价值产品的销售规模增长;三是坚持技术创新、价值贡献的经营方针,生产经营全链条精细化管理,产品毛利率同比增加。

上游新闻记者据同花顺数据统计,归母净利润超过10亿元的公司,还有6家。

分别为长安汽车35.80亿元、智飞生物21.51亿元、重庆啤酒13.32亿元、太阳能12.91亿元、巨人网络10.71亿元、三峰环境10.10亿元。

B 丰华股份净利润增幅第一

从净利润增速来看,丰华股份净利润增幅第一,为7336.83%。

丰华股份今年1-9月实现营业收入1.07亿元,同比增长14.09%;归母净利润464.50万元,同比大增7336.82%;扣非后归母净利润498.73万元,同期增长130.38%。

其中7-9月,实现营业收入0.39亿元,同比增长8.86%;归母净利润209.92万元,同比下降39.30%,扣非后归母净利润269.54万元,同比增长1959.70%。

丰华股份主业为汽车配件镁铝合金制品、全铝家居定制和铝合金市政产品等生产、销售。

今年8月,鑫源集团通过司法重整以7.45亿元入主丰华股份,实际控制人由鑫源集团龚大兴取代隆鑫集团涂建华。

华龙证券投资顾问赵亮表示,丰华股份大幅度增长,主要在于原来的基数较低,且为扭亏为盈。

截至10月31日,78家重庆A股上市公司均披露了2024年三季报,今年1到9月共实现营业收入5848.18亿元,较2023年同期的5593.48亿元,增长4.55%;实现净利润303.27亿元,平均每家净利润3.89亿元。

据同花顺数据统计,前三季度,渝农商行以103.08亿元净利润总额居首,每股收益第一为重庆啤酒2.75元,净利润增速第一为丰华股份7336.83%。

紫建电子净利润增幅1463.55%,列第二。

紫建电子今年1-9月实现营业收入8.14亿元,同比增长24.18%;归母净利润0.54亿元,同比大增1463.55%;扣非后归母净利润0.48亿元,增幅239.75%;基本每股收益0.77元;加权平均净资产收益率达3.25%,同比增加3.49个百分点。

赛力斯净利润增幅276.02%,为第三。

据同花顺数据统计,净利润增幅100%以上公司,还有4家,分别为渝三峡A193.26%、北大医药182.49%、四方新材114.45%、天域生物105.54%。

C 每股收益第一为重庆啤酒

同花顺数据显示,重庆啤酒2.75元,列每股收益第一。

重庆啤酒今年1-9月,实现营业收入130.63亿元,同比增长0.26%;归母净利润13.32亿元,同比增长-0.90%;扣非后归母净利润13.06亿元,同比增长-1.61%;基本每股收益2.75元。

在中国啤酒行业产量整体下降的背景下,重啤积极应对市场变化和竞争,仍实现了销量增长,业绩保持平稳。报告期末,公司总资产131.50亿元,同比增长6.17%。

赛力斯2.67元,列每股收益第二。

新铝时代2.15元,为每股收益第三。

作为今年重庆首家新股,新铝时代10月25日创业板上市,发行价27.70元/股。

新铝时代前三季营业收入13.77亿元,同比减少0.51%,归母净利润1.55亿元,同比增加0.75%,扣非后归母净利润1.54亿元,同比增长0.05%。

每股收益超过1.00元的共7家,其他4家,分别为重庆百货2.11元、西山科技1.28元、重庆银行1.27元、川仪股份1.09元。

值得一提的是,川仪股份积极应对市场竞争,2024年前三季营业收入为56.22亿元,同比增长2.54%;归母净利润为5.58亿元,同比增长4.44%;扣非后归母净利润为4.80亿元,同比增长3.95%;基本每股收益1.09元,业绩在重庆市属上市国企中名列前茅。

D 秦安股份等11家拟分红

在政策提倡上市公司积极分红回报投资者的大背景下,有11家重庆A股上市公司三季报宣布拟分红。

秦安股份拟每10股派发现金红利3元(含税,下同)。

秦安股份系汽车零部件领先渝企,2024年前三季营业收入为11.93亿元,同比微降1.68%;归母净利润为1.28亿元,同比下降37.79%;扣非后归母净利润为1.50亿元,同比下降28.35%;基本每股收益0.30元。

秦安股份第三季度实现营业收入4.15亿元,环比增长14.83%;实现归母净利润6605.02万元,环比增404.36%。

智飞生物也拟分红,每10股派发2元。

重庆银行为每10股派发1.66元。有友食品、新大正为每10股派发1元。

每10股拟派发现金红利1元以下的渝股,有6家,分别为太阳能0.57元,蓝黛科技、三峡水利各0.5元,重药控股和再升科技各0.3元,西南证券0.1元。

临云资本贺庆指出,这11家,其中3家已经半年度分红,有友食品10派1.6元、再升科技0.3元、西南证券0.1元。

据新重庆-上游新闻

重庆美泰挂牌 新三板渝企达73家

又一专精特新渝企低调登陆新三板。

11月4日,上游新闻记者在全国中小企业股份转让系统(新三板)获悉,重庆美泰塑胶股份有限公司(重庆美泰874394)于2024年11月1日挂牌基础层,交易方式为集合竞价。

至此,新三板挂牌渝企达到73家。

去年净利润2143万元

企查查显示,重庆美泰全称重庆美泰塑胶股份有限公司,成立于2011年3月24日,注册地位于重庆市荣昌区昌州街道荣升路91号、104号,注册资本2500万元,从事橡胶和塑料制品业,法定代表人为刘春峰。

重庆美泰为专业电声和精密塑胶五金产品设计制造商,主要从事耳机、蓝牙、TWS、降噪耳机、音箱、AI、无线充、线圈、滑雪固定器、头盔、锁扣、汽车配件

等生产业务。产品主要销往国外,包括美国、新加坡、德国等地区。

主办券商为银河证券,财务审计为大信会计师事务所(特殊普通合伙),法律顾问为上海市君悦律师事务所。

重庆美泰2022年度、2023年1月-12月营业收入分别为1.31亿元、1.42亿元,归母净利润分别为1869.15万元、2143.80万元。

重庆美泰为今年第五家挂牌新三板的渝企,此前,思普宁、玛格家居、渝丰科技、舟海智能挂牌新三板,其中思普宁、玛格家居为创新层挂牌。至此,新三板挂牌渝企已达73家。

兄弟俩共同执掌企业

企查查显示,重庆美泰股东为两名,刘春峰直接持有重庆美泰1750万股,占公司70.00%的股份,为控股股

东,实际控制人,刘洋持有750万股,占公司股本30%,刘春峰和刘洋为兄弟关系。

刘春峰曾担任深圳市龙岗区横岗必佳综合制品厂品质工程师、宜家贸易(香港)有限公司深圳代表处技术员、Victor Plastics Inc.深圳代表处项目专员、深圳市宝安区石岩历高铭牌制品厂运营总监、深圳市路美达科技有限公司执行董事、总经理,深圳德秀监事,深圳市天成明德投资发展有限公司董事长兼总经理、董事,深圳天益实业发展有限公司监事等职务。

2019年8月至今担任重庆荣耀董事长;2021年7月至今担任广州荣煜执行董事兼经理;2023年6月至今担任重庆美泰董事长、经理。

刘洋,现任公司董事,曾担任高技国际计测器(上海)有限公司技术支持工程师、保德科技(深圳)有限公司项目经理等。

据新重庆-上游新闻